

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés 2015. november 27-én 11 órától megtartott közmeghallgatásáról

Helye: Nyíregyháza, Hősök tere 5. Bessenyei Nagyterem

Az ülésen megjelent: Seszták Oszkár, a közgyűlés elnöke, Baracsi Endre, a közgyűlés alelnöke, Szabó István, a közgyűlés alelnöke, Bakti János, Béres Levente, Csonka Bertalan, Dócs Attila, Farkas Ernő, Filep Sándor, Földi István, Dr. Fülöp Erik Sándor, Gömze Sándor Attila, Gyügyei Éva, Halmi József, Dr. Helmeczy László, Kerekes Miklós, Pálosi László, Kiss András, Szilágyi Péter, Sztolyka Zoltán, a közgyűlés tagjai.

Dr. Papp Csaba megyei jegyző, Dr. Székely Tibor megyei aljegyző, az önkormányzati hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői, meghívottak, kb. 10 fő érdeklődő.

Az ülésről távol maradt: Adorján Béla, Ferkovics Tibor, Lipők Sándor Zoltán és Dr. Veres János közgyűlési tagok.

(A jelenlévő képviselők száma 21 fő.)

SESZTÁK OSZKÁR (a közgyűlés elnöke): Áttérünk, ahogy már jeleztem a közmeghallgatásunkra. Köszöntöm a közmeghallgatáson megjelent közgyűlési tagokat és jelenlévőket. Megállapítom, hogy a testület határozatképessége továbbra is fennáll. A közmeghallgatást megnyitom. Tájékoztatom a tisztelt közgyűlést, hogy a közmeghallgatás időpontjáról és helyéről a Kelet-Magyarország napilapban, valamint a Megyeháza hirdetőtábláján 2015. november 19-étől folyamatosan adtunk tájékoztatást. Kérdezem a megjelent érdeklődőket, van-e kérdésük, észrevételük, felvetésük a megyei önkormányzat tevékenységével, működésével kapcsolatban. Úgy tudom, hogy egy kérdező, vagy véleményt megfogalmazó van a teremben. Kérem akkor az urat, hogy mondja el a mondandóját.

KOMJÁTHY (közmeghallgatás résztvevője): Tisztelt közgyűlés, aziránt szeretnék én érdeklődni, hogy még ez a nyár folyamán történt a meggyfelvásárlása ügyében, hogy meghirdették újságban is, hogy 100 forint lesz és ugye többen utána adtuk le a meggyet, mégsem fizettek érte csak 70 forintot. Tehát érdemben nem történt semmi. A TV-ben is ugye ez közhírré lett téve. Tehát azt a 30 forintot a termelő nyelte le, mert a 70 forint az nagyon alatta volt. Tehát

nemcsak újságban kellett volna meghirdetni, hanem érdemben is intézkedni felette. Köszönöm szépen.

SESZTÁK OSZKÁR (a közgyűlés elnöke): Köszönjük szépen az észrevételét és az észrevételére írásban fogunk válaszolni a megfelelő információk beszerzése után. Köszönöm szépen a megjelenését és a kérdését. Van-e esetleg további kérdés, vélemény a közmeghallgatási napirend keretében. Ilyen szándékot nem jeleztek, ezért a közmeghallgatást bezárom.

(A közmeghallgatásra meghívottak jelenléti íve a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

k.m.f.

SESZTÁK OSZKÁR
a közgyűlés elnöke

DR. PAPP CSABA
megyei jegyző